ol gyl 2img | wwlidll 620g cLjudll s Jgil

() 0785 800 802 2uwlill vuoll

() Joe i3

bl plasuiwly 4% oo S S 1w
A. 70000

B. 8100000000

C. 0.00025
D. 35 x 10*3
E.0.004 x 10
Lgat) HLablf clialad) aI¥ay du5¥1 clia S azSh 250
A.9MJ = ( ) T) D.33cg=( ) ng
B. 200 pm = ( ) mm E. 65 kW = ( ) GW
C.33 PN =( ) uN F. 2.5 fC = ( ) pC

dnig &g Unlgiu sgdll o pill &g d jmla cbjudll clidlng v \\>
/
/

079 97 97 880 @ 06 222 999 0 sulag Jungillg uulwi /]
/
uwigll pe dw p Iglnds duwlyall SUgdll Ul glenill \////

L ——_————




wll )il 2img / wwlisll 6a0g / cLjrdll s Jgdi
() 0785 800 802 2uwlill wuoll

9 o

(" 0\ B0 ) [l plasial 45¥) eleSH 28| 1w

¥ 3
A.70000 — ZO XD~ = 70 kwm
—)

B.8.];0_0(EOG\@ :%\X\Qq = %\QW\
C. 0.00025 -_QQ‘%X\Q-3 = 0.25wmm =250 Mw
D.35x:2‘5X\Q\\d?— B T v s T

/ -3 ——Q =49
E.0.004x10° —\ AQ X1y = UxWQ -\ pm
N )

Lot HLiill lislud ai¥ay 4% cilia S LiST 2 5m

b VL ,7, q
\O \O 5
A9MJ-( )TJG & D33cg2( ) g2 q
Q% \0° =R X0 =9x\0 T ) | 33xQ° x\b - 23A\0 X\ - %%X\onj
_ 2
& @ 53 \o/_ .
B. 200£m=( )mm - - E. 65 kW ( )GW
_200\‘/\\6_ = 200%\S X 10 = 200X10 mb £5X\O —6SX\bx\o ~65>\\b QW
\'-3 ~3 N Wl |
R0 \O ° l“0\‘6“‘3 W2
C33PN—( ) UN F25fC—( )pC o
33007 = 330E°KIS 33XID )“N 2_‘5M_, 2.5%10 X0 —ZSX\BFQ
() W,

[ e o e e e | e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e

dnig &0 Jolgll sgalll 2 pidl g0 djals cujpdll didlny v

|
i

’ o 0 s g sl |
| 079 97 97 880 06 2229990 sulag Jungllg golwl  /
|

|

|

|

|

|

|

/
uigll puc @y Igliads duwlyll Ogydll sl gleiw v/
/

0785 800 802 sisng >twil sl /

b o m m ———




